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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ 
 

 Η SingularLogic δίνει πρωταρχική σημασία στη διατήρηση ενός εργασιακού περιβάλλοντος το οποίο 
θα διασφαλίζει την υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων και των συνεργατών της που τυχόν 
εργάζονται στις εγκαταστάσεις της εταιρίας στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη. 

 Η SingularLogic, σε συνεργασία με εξειδικευμένη εταιρεία, διασφαλίζει: 

 Την αποτελεσματική ανασκόπηση και παρακολούθηση της σχετικής κείμενης νομοθεσίας, 

 Την τακτική αξιολόγηση κινδύνων υγείας και ασφάλειας στους χώρους εργασίας, και την 
υπόδειξη των ενδεδειγμένων προληπτικών και βελτιωτικών ενεργειών προκειμένου να 
μειωθούν ή και εξαλειφθούν οι τυχόν αναγνωρισμένοι κίνδυνοι, 

 Την συστηματική επίσκεψη και αξιολόγηση των χώρων εργασίας από Τεχνικό Ασφαλείας και 
Ιατρό Εργασίας, οι οποίοι αξιολογούν συνεχώς την αποτελεσματική διαφύλαξη της 
ασφάλειας και υγείας για όλους όσοι εργάζονται στους χώρους της SingularLogic. 

 Η Διεύθυνση Human Resources, Physical Security & Facilities, σε συνεργασία με τον Τεχνικό 
Ασφαλείας και τον Ιατρό Εργασίας, τηρεί τα σχετικά Βιβλία Ατυχημάτων και Υποδείξεων, στα οποία 
καταγράφονται: 

 τα αποτελέσματα των τακτικών επισκέψεων αξιολόγησης οι και σχετικές υποδείξεις 
βελτίωσης,  

 τυχόν συμβάντα ή ατυχήματα στο πλαίσιο εργασίας, τα αποτελέσματα τους καθώς και η 
διερεύνηση των αιτίων τους, ώστε να ληφθούν οι απαραίτητες διορθωτικές ή βελτιωτικές 
ενέργειες, 

 η διενέργεια εκπαιδευτικών ή ενημερωτικών ενεργειών στο πλαίσιο της πρόληψης 
επιπτώσεων στην υγεία και την ασφάλεια στους χώρους εργασίας. 

 Η εταιρία έχει συγκροτήσει Ομάδες Πυροπροστασίας & Εκτάκτων Αναγκών (ΟΠΕΑ) οι οποίες 
καταρτίζονται από συναδέλφους οι οποίοι λαμβάνουν ειδική και συνεχή εκπαίδευση, προκειμένου 
να μπορούν να αντιμετωπίσουν καταστάσεις έκτακτης ανάγκης και να συνδράμουν τους 
συναδέλφους τους σε θέματα υγείας και ασφάλειας, 

 Η εταιρία έχει καταρτίσει διαδικασίες ασφαλείας και  έκτακτης ανάγκης οι οποίες έχουν κοινοποιηθεί 
σε όλους όσοι εργάζονται στους χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, ενώ διενεργεί ασκήσεις 
ετοιμότητας και εκκένωσης κατά τακτά χρονικά διαστήματα προκειμένου να διατηρείται υψηλό 
επίπεδο ετοιμότητας και αποτελεσματικότητας στην αντιμετώπιση καταστάσεων έκτακτης ανάγκης.  

 Η πολιτική Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία γνωστοποιείται και είναι διαθέσιμη (μέσω του intranet 
της εταιρίας) σε όλους τους εργαζόμενους και σε κάθε ενδιαφερόμενο καθώς έχει αναρτηθεί και στην 
ιστοσελίδα της εταιρίας. 

 Υπεύθυνη για την εφαρμογή και αναθεώρηση της πολιτικής αυτής είναι η Δ/νση Human Resources, 
Physical Security & Facilities. 

 H Διοίκηση, η οποία έχει εγκρίνει την Πολιτική Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία, δεσμεύεται για 
την εφαρμογή της, διαθέτοντας όλα τα απαραίτητα μέσα. 
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